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Günlük Strateji 
 
ABD Borsaları, Cuma günü açıklanan beklentilerin üzerindeki enflasyon verisi ve 
teknoloji hisselerindeki zayıflık, endeksleri baskıladı. Yüksek enflasyon, şirketlerin 
gümrük vergisi maliyetlerini fiyatlara yansıttığına işaret ederken, Fed’in faiz indirimi 
sürecinin öteleneceği beklentisini güçlendirdi. Teknoloji tarafında satış baskısı sürdü. 
Nvidia %4,1 düşerken, yapay zekâ yatırımlarının sürdürülebilirliğine dair soru 
işaretleri arttı. Buna karşın Dell Technologies, güçlü yapay zekâ sunucu talebi ve 
büyük hisse geri alım planı sayesinde %21,8 yükseldi. Finans tarafında Apollo Global 
Management ve Jefferies Financial Group hisseleri özel kredi bulaşma endişeleriyle 
%8,6–%9,3 arası değer kaybetti. CoreWeave ise zayıf beklentiler sonrası %18,6 
geriledi. Sektörel bazda finans en zayıf halka olurken, temel tüketim malları görece 
güçlü seyretti. ABD 10 yıllık tahvil faizi %3,97’ye gerilerken, dolar değer kaybetti; 
altın yükseldi, petrol fiyatları ise yaklaşık %5 artış göstererek jeopolitik riskleri 
fiyatladı. Jeopolitik cephede ABD ve İsrail’in İran’a yönelik başlattığı geniş çaplı 
saldırıların ardından, piyasalar pazartesi açılışına odaklanmış durumda. Analistlere 
göre lojistik şirketlerinin önleyici tedbirler alması nedeniyle Hürmüz Boğazı üzerinden 
geçen tanker trafiği fiilen durma noktasına gelirken, küresel deniz yoluyla taşınan 
petrolün yaklaşık üçte birinin bu hat üzerinden gerçekleştiği dikkate alındığında arz 
kesintisi riski belirgin şekilde artmış durumda. ABD Başkanı Donald Trump’ın İran ile 
görüşmelere açık olduklarını belirtmesi tansiyonu düşürebilecek diplomatik bir kapı 
aralasa da, mevcut tablo enerji fiyatları üzerinden küresel enflasyon baskısını 
artırabilecek ve finansal piyasalarda yüksek volatiliteyi beraberinde getirebilecek bir 
risk ortamına işaret ediyor.Cuma günkü işlemlerde Dow Jones %1,5 , S&P 500 %0,43 
ve Nasdaq 100 endeksi %0,3 değer kaybetti. 
 
Makro tarafta, ABD’de Şubat ayı ÜFE verileri enflasyon tarafında yukarı yönlü 
risklerin sürdüğüne işaret etti. Aylık ÜFE %0,5 artarak beklentilerin üzerinde 
gerçekleşirken, çekirdek ÜFE aylık %0,8 yükseldi. Yıllık bazda çekirdek ÜFE %3,6 
seviyesine çıkarak özellikle hizmet kaynaklı maliyet baskılarının devam ettiğini 
gösterdi. Mal fiyatlarında sınırlı gerileme görülse de genel tablo, Fed’in para 
politikasında temkinli duruşunu koruyabileceğine işaret ediyor.  
 
Avrupa Borsaları, Avrupa borsaları Cuma günü karışık bir görünüm sergiledi. STOXX 
Europe 600 %0,19 yükselirken, FTSE 100 %0,59 ve DAX %0,09 artış kaydetti. Buna 
karşılık CAC 40 %0,47 geriledi. Piyasada jeopolitik gelişmeler ve yapay zekâ kaynaklı 
iş gücü dönüşümüne dair endişeler temkinli havayı korudu. İngiltere’de Rightmove 
%4’ün üzerinde yükselirken, tüketim ve savunma hisselerinde güçlü performans 
görüldü. Buna karşılık 2026 gelir tahmininin zayıf kalması sonrası Melrose Industries 
%11’in üzerinde değer kaybetti. Havacılık tarafında International Airlines Group (IAG) 
gün içinde yükselse de kapanışta %7’nin üzerinde geriledi. Almanya’da Deutsche 
Telekom ve Deutsche Boerse güçlü kazançlar elde ederken, BASF kâr beklentilerinin 
yatay kalacağını açıklaması sonrası zayıf seyretti. Fransa’da lüks ve sanayi hisseleri 
öne çıkarken, EssilorLuxottica yaklaşık %5,5 geriledi. Makro cephede Almanya’da 
ithalat fiyatları aylık %1,1 artarak beklentileri aşarken, yıllık bazda düşüş eğilimi 
sürdü. İşsizlik oranı %6,3 ile sabit kaldı. Fransa’da enflasyon Şubat’ta yıllık %1’e 
yükselirken, büyüme 4. çeyrekte %0,2 ile ivme kaybına işaret etti. İngiltere’de 
tüketici güveni -19 seviyesine gerileyerek zayıf iç talep görünümünü teyit etti. Genel 
görünümde, şirket bazlı ayrışmalar ön planda kalırken; makro veriler ve jeopolitik 
başlıklar Avrupa piyasalarında temkinli ve seçici bir fiyatlamaya işaret ediyor. Euro 
Stoxx 50 endeksi Cuma günkü işlemlerde %1,5 oranında değer kaybetti. 
 
Yurt içinde Türkiye’de Ocak ayında mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı 
%8,1’e yükseldi. İşsiz sayısında sınırlı gerileme görülürken, toplam istihdam ve 
işgücüne katılım oranındaki düşüş dikkat çekti. İstihdam oranının %47,9’a gerilemesi, 
işgücü piyasasında momentum kaybına işaret ederken; genç işsizlik oranı %14,3 ile 
yatay seyretti. Genel görünüm, istihdam tarafında sınırlı bir zayıflamaya işaret ediyor. 
 
Güne Başlarken Bu sabah asya borsaları negatif bir görünüme sahip. ABD vadeli 
endeksleri de aynı şekilde negatif fiyatlanıyor. Dolar endeksi (DXY) şu sıralarda 98,08 
ile pozitif yönde seyrediyor. ABD 10 yıllık tahvil faizleri %3,96’da bulunuyor. ONS Altın 
bu sabah 5378 USD seviyesinde pozitif yönde hareket ediyor. XAGUSD de pozitif 
yönde hareket ederek şu an 95 USD seviyesinde bulunuyor. Brent Petrol bu sabah 
78,16 dolar seviyesinde işlem görüyor, USDTRY 43,96 liradan işlem görüyor. Bugün 
ABD’de İmalat PMI; İngiltere’de Bileşik PMI ve Yurt içinde çeyreklik GSYİH ve İmalat 
PMI verileri takip edilecek. BIST100 endeksinde satıcılı bir açılış gerçekleşmesini 
beklemekteyiz. Gün içinde 13500 seviyesi ilk destek olarak takip edilebilir. 
 

   Kapanış Değ% 

XU100 13.717,81 -1,16 

XU030 15.483,66 -0,66 

XUSIN 16.668,14 -0,32 

XBANK 20.287,24 -1,72 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 302.597 25,8 

 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 45,06 43,87 

BIST-30 15977 15559 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.878,88 6.908,86 

Dow Jones Industrial 48.977,92 49.499,20 

NASDAQ 100 24.960,04 25.034,37 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 234 224 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  3,95 4,01 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 36,53 36,25 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 97,61 -0,19 

Dolar/TL 43,93 0,12 

Euro/TL 51,91 0,02 

EUR/USD 1,18 0,10 

EUR/GBP 0,88 0,74 

GBP/USD 1,34 -0,62 

USD/JPY 156,04 -0,06 

Altın Gram 7449,34 1,60 

Altın ONS 5263,13 1,28 

Gümüş Gram 132,43 5,65 

Gümüş ONS 93,82 5,59 

Brent Petrol 73,01 2,82 

   

 

 

Ekonomik Takvim 

 
10:00 Türkiye, GSYİH 

18:00 ABD,  İmalat PMI 
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Piyasalarda Bugün 

ABD’de bugün İmalat PMI verisi açıklanacak; beklenti 

endeksin 51,2 seviyesinde gerçekleşmesi yönünde, ocak 
ayında ise endeks 52,4 olarak açıklanmıştı. Beklentilerin 
önceki aya kıyasla gerilemeye işaret etmesi, imalat 
sektöründe büyüme ivmesinin sınırlı da olsa zayıfladığına 

işaret ediyor. Endeksin 50 eşik değerinin üzerinde 
kalmaya devam etmesi genişleme bölgesinin 
korunduğunu gösterse de momentum kaybı ekonomik 
aktivitenin daha ılımlı bir seyre geçebileceğine dair sinyal 
verebilir.  

İngiltere’de bugün şubat ayına ilişkin hizmet ve bileşik 
PMI verileri açıklanacak; bileşik PMI’da beklenti 53,7 
seviyesinde gerçekleşmesi yönünde, ocak ayında ise 
endeks 53,9 olarak açıklanmıştı. Hizmet PMI tarafında ise 

beklenti 54 seviyesinde bulunurken, ocak verisi 53,9 
olarak gerçekleşmişti. Endekslerin yüksek seviyelerde ve 
50 eşik değerinin üzerinde seyretmeye devam etmesi, 
ekonomik aktivitenin güçlü görünümünü koruduğuna 
işaret ediyor. Şubat verileri, hizmet sektörü öncülüğünde 
büyüme momentumunun sürdürülebilirliğini göstermesi 
açısından yakından izlenecek.  

Yurt içinde bugün 4. çeyreğe ilişkin büyüme (GSYH) rakamları açıklanacak. 3. çeyrekte ekonomi 
çeyreklik bazda %1,1, yıllık bazda ise %3,7 büyüme kaydetmişti. BloombergHT anketine göre piyasa 

beklentisi, dördüncü çeyrekte yıllık %3,2, çeyreklik bazda ise %0,5 büyüme gerçekleşmesi yönünde. 
Beklentiler, ekonomik aktivitede önceki çeyreğe kıyasla ivme kaybına işaret ediyor. İç talepteki 
dengelenme ve finansman koşullarındaki sıkılık büyüme hızını sınırlayan unsurlar olarak öne çıkarken, 
hizmet sektörü ve ihracat performansı büyümeye destek sağlayabilir. Açıklanacak veri, ekonominin yılın 
son çeyreğinde nasıl bir performans sergilediğni  ortaya koyması açısından yakından takip edilecek. 

 

 

 

 

 

 

Yurt içinde bugün İSO tarafından şubat ayına ilişkin İmalat PMI verisi açıklanacak; ocak ayında endeks 
48,1 seviyesinde gerçekleşerek eşik değer olan 50’nin altında kalmıştı. Endeksin daralma bölgesinde 
seyretmesi, imalat sektöründe faaliyet koşullarının zayıf seyrini sürdürdüğüne işaret ederken, şubat 
verisi üretim, yeni siparişler ve istihdam dinamiklerinin yılın ilk çeyreğinde nasıl şekillendiğini göstermesi 
açısından yakından izlenecek.  

ABD – İmalat PMI

 

İngiltere – Bileşik PMI

 

Türkiye – GSYİH

 

Türkiye – İmalat PMI
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Piyasalarda Cuma neler oldu?  
 
 
ABD’de Cuma günü şubat ayına ilişkin veri gündeminin merkezinde Şubat ayına ilişkin Üretici Fiyat 
Endeksi (ÜFE) yer aldı. ABD’de üretici fiyatları Ocak 2026’da aylık bazda %0,5 artarak hem bir önceki 
ayın revize edilen %0,4 seviyesinin hem de %0,3’lük piyasa beklentisinin üzerinde gerçekleşmiştir. 
Artışta özellikle hizmet fiyatlarında görülen %0,8’lik yükseliş etkili olurken, ekipman ve perakende 
hizmet kalemleri öne çıkmıştır. Buna karşın mal fiyatları %0,3 gerileyerek enerji başta olmak üzere bazı 

kalemlerde maliyet baskısının sınırlı kaldığını göstermiştir. Yıllık bazda üretici enflasyonu %2,9 
seviyesinde gerçekleşerek beklentilerin üzerinde kalırken, çekirdek üretici fiyatları yıllık %3,6 artışla fiyat 
baskılarının hizmet sektörü öncülüğünde devam ettiğine işaret etmiştir. Aylık çekirdek ÜFE’nin %0,8 ile 
beklentilerin belirgin üzerinde gerçekleşmesi, üretici maliyetlerinde yukarı yönlü eğilimin güç kazandığını 

göstermiştir. Genel olarak veriler, üretici fiyatlarında özellikle çekirdek ve hizmet kaynaklı maliyet 
baskılarının devam ettiğini ve enflasyon görünümünde yukarı yönlü risklerin sürdüğünü ortaya 
koymaktadır. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
ABD’de Cuma günü şubat ayına ilişkin Chicago İmalat PMI verisi açıklandı. Buna göre İmalat PMI verisi 
şubat ayında 57,7 seviyesine yükseldi. Ocak ayında ise 54 seviyesinde gerçekleşmişti. Verinin 50 eşik 
seviyesinin belirgin şekilde üzerinde gerçekleşmesi, imalat sektöründe genişlemenin hız kazandığına ve 
ekonomik aktivitenin güçlendiğine işaret etmektedir.  
 
 

Almanya’da Cuma günü şubat ayına ilişkin TÜFE verisi 
açıklandı. Almanya’da tüketici fiyatları Şubat 2026’da aylık 
bazda %0,2 artarak beklentilerin altında kalmıştır. Yıllık 
enflasyon ise %2,1’den %1,9’a gerileyerek fiyat 
baskılarında sınırlı bir zayıflamaya işaret etmiştir. Alt 
kalemlerde enerji ve mal enflasyonunda düşüş görülürken, 

hizmet ve çekirdek enflasyonun görece yüksek seviyelerini 
koruduğu izlenmiştir. Genel olarak veriler, enflasyonun 
Avrupa Merkez Bankası hedefi olan %2 seviyesine 

yakınsadığını göstermektedir. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ABD – ÜFE (Aylık)  

 

ABD – Chicago PMI 

 

Almanya – TÜFE (Aylık) 
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Yurt içinde Cuma günü Ocak ayına ilişkin işsizlik oranı 
verisi açıklandı. Türkiye’de mevsim etkisinden arındırılmış 
işsizlik oranı Ocak 2026’da %8,1 seviyesine yükselmiştir. 
İşsiz sayısı 73 bin kişi azalarak 2,82 milyon kişiye 
gerilemiştir. Toplam istihdam 516 bin kişi azalarak 31,95 
milyon kişi olurken, istihdam oranı %47,9 ile son dönemin 

en düşük seviyesine inmiştir. İşgücüne katılım oranı 
%52,1 seviyesine gerilerken, genç işsizlik oranı %14,3 ile 
sınırlı değişim göstermiştir. İşsiz sayısındaki düşüşe 
rağmen istihdam ve katılım oranındaki gerileme, işgücü 
piyasasında sınırlı bir zayıflamaya işaret etmektedir 
 

 
 

Finansal Sonuçlar 
 

ALFAS: Şirketin 4Ç25 döneminde net dönem kârı 4 milyon 084 bin TL olarak gerçekleşmiş olup, 3Ç25 
döneminde kaydedilen 53 milyon 143 bin TL net zarara kıyasla çeyreksel bazda toparlanmaya işaret 
etmiştir. 

BOSSA: Şirketin 4Ç25 döneminde net dönem kârı 70,63 milyon TL olarak gerçekleşmiş olup, 3Ç25’teki 

13,75 milyon TL’ye göre çeyreksel bazda %414 artış kaydetmiştir. Ancak 2025/12 döneminde net kâr 
285,04 milyon TL olurken, 2024/12 dönemindeki 708,89 milyon TL’ye göre yıllık bazda %60 gerileme 
göstermiştir. 

DOAS: Şirket 4Ç25 döneminde 2.131,06 milyon TL net zarar açıklamış olup, 3Ç25’teki 2.212,37 milyon 
TL net kâra kıyasla çeyreksel bazda %196 oranında sert bir gerileme kaydetmiştir. Şirketin 2025/12 
döneminde net kârı 3.141,08 milyon TL olurken, 2024/12 dönemindeki 9.937,69 milyon TL’ye göre yıllık 
bazda %68 düşüş gerçekleşmiştir. 

FORTE: Şirketin 4Ç25 döneminde net dönem kârı 449,90 milyon TL olarak gerçekleşmiş olup, 3Ç25’teki 
1.941,47 milyon TL’ye göre çeyreksel bazda %77 gerileme göstermiştir. Buna karşın 2025/12 

döneminde net kâr 2.329,16 milyon TL olmuştur. 2024/12 döneminde 107,35 milyon TL zarar 
açıklanmıştı. 

ISGSY: Şirketin 4Ç25 döneminde net dönem kârı 2,2mlr TL olarak gerçekleşmiştir. 3Ç25 döneminde 
376mn TL net zararı bulunuyordu. Şirketin 2025/12 döneminde net dönem kârı 4 milyar 440 milyon 837 
bin TL seviyesinde gerçekleşmiş olup, 2024/12 döneminde kaydedilen 1 milyar 246 milyon 703 bin TL 
net kâra kıyasla yıllık bazda güçlü artış kaydetmiştir. 
 
JANTS: Şirket 4Ç25 döneminde 42 milyon 960 bin TL net zarar açıklamış olup, 3Ç25 döneminde 
kaydedilen 21 milyon 168 bin TL net kâra kıyasla çeyreksel bazda zayıflama göstermiştir. 2025/12 

döneminde ise net dönem zararı 80 milyon 765 bin TL seviyesinde gerçekleşmiş olup, 2024/12 

döneminde kaydedilen 131 milyon 687 bin TL net kâra kıyasla yıllık bazda belirgin bozulmaya işaret 
etmiştir. 
 
OYAKC: Şirketin 4Ç25 döneminde net dönem kârı 1,16mlr TL olarak gerçekleşmiştir. 3Ç25 döneminde 
3,541mlr TL net kâra kıyasla çeyreksel bazda %67,2 oranında düşüş göstermiştir.  

TRALT: Şirket 4Ç25 döneminde 660,21 milyon TL net zarar açıklamış olup, 3Ç25’teki 2.884,04 milyon 

TL net kâra kıyasla çeyreksel bazda belirgin bir bozulma göstermiştir. Buna karşın 2025/12 döneminde 
net kâr 4.104,32 milyon TL seviyesine ulaşarak, 2024/12’deki 790,58 milyon TL’ye göre yıllık bazda 
%419 artış kaydetmiştir. 

Türkiye – İşsizlik Oranı 
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VESBE: Şirket 4Ç25 döneminde 2.849,63 milyon TL net zarar açıklamıŞTIR. 3Ç25’teki 253,70 milyon 
TL zararı bulunuyordu. Şirketin 2025/12 döneminde net zararı 6.321,58 milyon TL olurken, 2024/12 
dönemindeki 347,95 milyon TL net kârı bulunuyordu. 

 

Ekonomi Haberleri 
 
 
Hürmüz 25 günden fazla kapanırsa üretimin durdurulması gerekebilir. JPMorgan Chase & Co. 
analistleri, bölgedeki çatışmanın Hürmüz Boğazı'nı 25 günden fazla fiilen kapalı bırakması halinde Orta 
Doğu'daki büyük petrol üreticilerinin üretimi askıya almak zorunda kalabileceğini bildirdi. Analistler, bu 
sürenin aşılması durumunda depolama kısıtlarının zorunlu üretim kesintilerine yol açacağını belirtti. ABD 

ve İsrail hafta sonu İran'a saldırı düzenledi. İran ise Katar, Birleşik Arap Emirlikleri, Kuveyt ve Bahreyn 

dahil bazı ülkelere füze saldırılarıyla karşılık verdi; ABD Başkanı Donald Trump bombardımanın süreceğini 
söyledi. İran kıyısındaki Hürmüz Boğazı'ndan geçen tanker trafiği, resmi bir kapanma olmamasına 
rağmen armatörlerin kendi inisiyatifiyle verdiği ara nedeniyle fiilen durma noktasına geldi. JPMorgan'a 
göre 28 Şubat'ta bu güzergâhtan ihracat yaklaşık 4 milyon varil seviyesine geriledi ve bunun neredeyse 
tamamını İran ham petrolü oluşturdu; bu miktar tipik günlük seviyenin yaklaşık dörtte birine işaret etti. 
JPMorgan'ın 1 Mart tarihli bültenine göre boğazdan günlük yaklaşık 19 milyon varil sıvı yakıt, bunun 16 

milyon varili ham petrol olmak üzere geçiş yaptı. Suudi Arabistan ve Birleşik Arap Emirlikleri gibi ülkelerin 
boru hatlarıyla alternatif güzergâhlara sınırlı miktarda sevkiyat yapabildiği belirtildi. 
 
Finansal piyasalar, ABD ve İsrail’in İran’a saldırması öncesinde, cuma günü zaten olası 
jeopolitik gerilimin etkisi altındaydı. Yaklaşan harekatla ilgili endişelerin yanı sıra teknoloji şirketleri 
için önemli bir finansman kaynağı olan özel kredilerle ilgili sorunlar ABD’de hisse senedi endekslerinin 
düşmesine neden oldu. S&P 500 endeksi günlük bazda yüzde 0,43 düştü ve yüzde 0,87 ile Mart 2025’ten 

bu yana en büyük aylık kaybını yaşadı. OpenAI’ın 110 milyar dolarlık fon toplamasıyla yapay zeka balonu 
endişeleri yeniden gündeme geldi. İngiltere’deki bir mortgage şirketinin yakın zamanda iflas etmesinin 
ardından yatırımcıların tedirginliği devam ederken, bankalar değer kaybetti. (BloombergHT) 

İran Masadan kalkıyor: ABD ile müzakere yapmayacağız. İran Ulusal Güvenlik Yüksek Konseyi 

Genel Sekreteri Ali Laricani, Washington ile müzakereleri yeniden başlatma girişiminde bulunduğu 
iddialarını yalanlayarak, ABD ile müzakere yapmayacaklarını duyurdu. Wall Street Journal (WSJ) 
gazetesinin Laricani'nin Washington ile müzakereleri yeniden başlatma girişiminde bulunduğunu ve bu 
isteğin Umman Sultanlığı aracılığıyla sunulduğunu öne süren haberini alıntılayan Laricani, "ABD'yle 
müzakere yapmayacağız." ifadesini kullandı. 

Bitcoin, Orta Doğu'daki gerginlik risk duyarlılığını test ederken yükseliyor. Bitcoin, Orta 
Doğu'daki tırmanan jeopolitik gerginliklerin risk duyarlılığını test etmesiyle birlikte Asya sabah seansında 

yükseliyor.  BTC Markets'tan Charlie Sherry, "Mart 2023'ten bu yana Bitcoin'in jeopolitik gerilim 
ortamında yükselişe geçtiğini ilk kez gözlemlediğimiz an2 olduğunu belirtiyor.  Sherry, "Bu tipik bir riskli 
varlık davranışı değil ve piyasanın nasıl konumlandığı hakkında size bir şeyler söylüyor" diyerek ETF 
akışlarının bu görüşü desteklediğini vurguluyor: Spot Bitcoin ETF'leri üç seans boyunca 1 milyar ABD 
dolarının üzerinde giriş kaydetti. 

BYD'nin satışları Şubat ayında azalan iç talebin etkisiyle %41 düştü. BYD Co., Şubat ayında araç 
satışlarının geçen yılın aynı dönemine göre %41 oranında düştüğünü bildirdi. Rekor uzunluktaki Ay Yeni 
Yılı tatili, ayın büyük bölümünde Çin'deki üretim ve perakende faaliyetlerini neredeyse durma noktasına 
getirdi. Dünyanın en büyük elektrikli otomobil üreticisi, Pazar günü yaptığı açıklamada, geçen ay hem 

plug-in hibrit hem de tam bataryalı modeller dahil olmak üzere 190.190 araç sattığını duyurdu. Bu 
rakam, Çinli şirketin satış hacminin büyük kısmını oluşturan 187.782 binek aracı içeriyordu. Şubat ayı 
satışları bir önceki aya göre %9,5 düştü. Yeni enerjili aracı ihracatı ise 100.600 adede ulaştı 
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SPK açığa satış işlemlerinin yasaklanmasına karar verdi: Sermaye Piyasası Kurulu (SPK), Borsa 
İstanbul AŞ pay piyasalarında açığa satış işlemlerinin 2 Mart 2026 tarihinden 6 Mart 2026 seans sonuna 
kadar yasaklanmasına karar verdi. SPK açıklamasında, "Borsa İstanbul AŞ piyasalarında gerçekleşen 
gelişmeler dikkate alınarak, sermaye piyasalarının güvenilir, şeffaf, istikrarlı bir ortamda işleyişinin 
sağlanması ile yatırımcıların hak ve yararlarının korunmasını teminen Borsa İstanbul AŞ pay 
piyasalarında açığa satış işlemlerinin 2 Mart 2026 tarihinden 6 Mart 2026 seans sonuna kadar 
yasaklanmasına karar verilmiştir." ifadelerine yer verildi. 

Borsa İstanbul Pay Piyasası'nda emir/işlem oranı düşürüldü. Borsa İstanbul AŞ, Pay Piyasası'nda 
emir/işlem oranını (OTR) ikinci bir duyuruya kadar 5:1'den 3:1'e düşürdü. Borsa İstanbul'dan konuya 

ilişkin yapılan açıklamada, "Borsamız Yönetim Kurulunun 1 Mart tarihli kararıyla Pay Piyasasında 
emir/işlem oranı (OTR) ikinci bir duyuruya kadar 5:1'den 3:1'e düşürülmüştür." ifadesine yer verildi.  

TCMB nezdinde Türk lirası uzlaşmalı vadeli döviz satım işlemlerine başlanacak. Türkiye 
Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), banka nezdinde Türk lirası uzlaşmalı vadeli döviz satım işlemlerine 
başlanacağını duyurdu. TCMB açıklamasında, "Döviz piyasasının sağlıklı çalışması, döviz kurlarında 
gözlenebilecek oynaklıkların engellenmesi ve döviz likiditesinin dengelenmesi amacıyla TCMB nezdinde 
Türk lirası uzlaşmalı vadeli döviz satım işlemlerine başlanacaktır." ifadesine yer verildi. 

Citi aluminyum fiyat tahmini 3 bin 400 dolar seviyesinde sabit tuttu. Citigroup, aluminyum için 

kısa vadeli yapıcı görüşün korunduğu ve 0 ile 3 aylık dönem için ton başına 3 bin 400 dolar olan fiyat 
hedefinin değiştirilmediği açıklandı. Banka, piyasa koşullarının mevcut fiyat seviyelerini desteklemeye 
devam ettiğini belirtti. Kurum stratejistleri, aluminyum fiyatlarında hem bölgesel primler hem de Londra 

Metal Borsası (LME) vadeli eğri yapısı üzerinde maddi bir risk primi oluşması için belirli bir jeopolitik 
senaryoya dikkat çekti. Raporda, yalnızca Hürmüz Boğazı'nın uzun süreli ve etkili bir şekilde 
kapatılmasının, fiyatlarda yukarı yönlü ciddi bir risk primini haklı çıkaracağı vurgulandı. 

Goldman Sachs, bakır fiyatlarının 2026'da öngörülenden daha az düşmesini bekliyor. Goldman 

Sachs, bakır fiyatlarının 2026 yıl sonunda bu yılın ortalama 13.000 dolar seviyesinden 12.200 dolara 
gerileyeceğini öngördü. Banka, darboğaz endişelerinin azalmasıyla birlikte fiyatların düşeceğini 
belirtirken, söz konusu gerilemenin daha önce tahmin ettiği kadar sert olmayacağını da 
vurguladı. Goldman Sachs, daha önceki 11.000 dolarlık yıl sonu tahminini revize ederek 2026 için adil 
değer tahminini 11.300 dolar, 2027 için ise 12.000 dolar olarak açıkladı. Banka, bakır fiyatlarının 2025 

yılında spekülatif sermaye girişleriyle %41 yükseldiğini kaydetti. Goldman Sachs'ın araştırma notunda 
2026 yılı için küresel bakır fazlasını önceki 300.000 tonluk tahmininden 380.000 tona yükseltti ve küresel 
piyasanın on yılın sonuna kadar açık vermeyeceğini ifade etti. Bakırın en büyük üreticileri arasında Şili, 
Demokratik Kongo Cumhuriyeti ve Peru bulunuyor. 

Japonya Merkez Bankası Başkan Yardımcısı Himino: Faiz artışları muhtemelen devam edecek. 
Japonya Merkez Bankası (BOJ) Başkan Yardımcısı Ryozo Himino, merkez bankasının faiz artışlarını 
sürdürerek para politikasını kademeli olarak daha nötr bir konuma taşımasının beklendiğini 
söyledi. Çekirdek enflasyonun istikrarlı bir şekilde yükseldiğini, ancak bunun %2 hedefine ulaştığını kesin 
olarak söylemenin henüz erken olduğunu vurgulayan Himino, enflasyon açığının şu an hafif negatif 

seyrettiğini, ancak ilerleyen dönemde sıfıra yaklaşmasının beklendiğini ifade etti. Himino, "Bu durum, 

Merkez Bankası'nın politikasının hâlâ bir ölçüde genişleyici nitelik taşıdığına, ancak ılımlı faiz artışları 
yoluyla kademeli olarak daha nötr bir konuma geçilmesi gerektiğine işaret etmektedir" dedi. 

OPEC+ petrol üretimini artırma kararı aldı, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları ile Tahran’ın 
misillemeleri sonrası OPEC+ üyeleri, bölgedeki sevkiyat aksaklıklarını hafifletmek için petrol üretimini 
artırmayı prensipte kabul etti. Reuters ve Bloomberg'in delegelere dayandırarak verdikleri haberlere 
OPEC+, günlük 137.000 ile 548.000 varil arasında tartışılan seçeneklerin ardından üretimi günlük 
206.000 varil artırmayı ilke olarak benimsedi. (Foreks) 
 

İran basını dini lider Ali Hamaney’in öldüğünü duyurdu, İran devlet medyası, Ayetullah Ali 
Hamaney’in cumartesi sabahı erken saatlerde Tahran’daki ofisine düzenlenen saldırıda öldüğünü 
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duyurdu. Devlet televizyonu IRIB, "Şehadet anında kendisine verilen görevleri yerine getiriyor ve 
ofisinde bulunuyordu" açıklamasını yaptı. (Foreks) 
 
iran füze saldırıları Körfez ülkelerindeki ABD üslerini hedef aldı, ABD ve İsrail'in saldırılarına 
misilleme yapacağını açıklamasının ardından İran, Körfez bölgesindeki birden fazla Arap ülkesini füzelerle 
hedef aldı. Birleşik Arap Emirlikleri devlet medyası, Ebu Dabi'de bir kişinin hayatını kaybettiğini duyurdu. 
Bünyesinde ABD askeri üslerini barındıran Kuveyt, Katar, BAE ve Ürdün, İran füzelerini başarıyla 

önlediğini açıkladı. İran Devrim Muhafızları ise "Bölgedeki tüm işgal altındaki topraklar ve suç ortağı ABD 
üsleri, İran füzelerinin güçlü darbeleriyle vuruldu. Bu operasyon, düşman kesin olarak yenilgiye 
uğratılana kadar aralıksız sürecek" ifadelerini kullandı. Bahreyn, kendi topraklarına yönelik bir saldırıyı 
doğrulayarak ABD 5. Filo'ya ait bir servis merkezinin vurulduğunu açıkladı. Katar ordusu, "ortak 
koordinasyon" çerçevesinde İran füzelerini Katar topraklarına ulaşmadan önce imha ettiğini açıkladı. 
Başkent Doha'da art arda birçok patlama sesi duyuldu. Ürdün ise iki İran balistik füzesini düşürdüğünü 

bildirdi. (Foreks) 

 
İran Hürmüz Boğazı'nı kapattı, en az 150 tanker geçiş için bekliyor, ABD ve İsrail'in düzenlediği 
saldırılar ve dini lider Ali Hamaney başta olmak üzere çok sayıda üst düzey liderin bu saldırılarda 
öldürülmesi sonrası İran, Körfez Bölgesi petrolünün uluslararası piyasalara erişimi için kilit konumdaki 
Hürmüz Boğazı'nı kapattı. Edinilen bilgilere göre, Hürmüz Boğazı'nın kapatılması sonrasında en az 150 
ham petrol ve petrol ürünleri tankeri Hürmüz Boğazı açıklarında beklemeye başladı. Gemi takip 

sistemlerine göre BAE ve Umman kıyılarında da 100'e yakın tanker demirlemiş durumda. Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı Denizcilik Genel Müdürlüğü de konuya ilişkin yaptı açıklamada, "İran'ın Hürmüz 
Boğazı'ndan gemi geçişlerini yasakladığına dair telsiz yayınları yapıldığı bilgisi gelmiş olup, bölgede Türk 
bayraklı gemiler için ISPS Kod Güvenlik Seviyesi 3'tür. Bölgedeki seyir duyurularının takip edilmesi, 
gerekirse Ana Arama ve Kurtarma Koordinasyon Merkezi ile temas kurulması önem arz etmektedir" dedi. 
(Foreks) 
 

İran'a yönelik ABD - İsrail operasyonu, küresel petrol piyasasında ciddi fiyat riski yaratıyor, 
İran'a yönelik ABD-İsrail oqerasyonu, küresel petrol piyasasında arz güvenliğine yönelik kaygıları 
artırarak fiyatlarda sert dalgalanma riskini gündeme taşıdı. Piyasada şokları dengeleyebilecek 

tamponların zayıfladığına dikkat çekiliyor. OPEC ve Rusya öncülüğündeki müttefiklerinden oluşan OPEC+ 
grubunun bugün toplanması bekleniyor. Analistler, toplantıda 137.000-411.000 varil aralığında arz artışı 
yönünde karar çıkabileceğini öngörüyor. Ancak RBC Capital Markets tarafından yayımlanan notta, 

grubun sınırlı yedek üretim kapasitesi nedeniyle fiili üretim artışının kısıtlı kalabileceği belirtildi. (Foreks) 
 
İsrail, İran’a karşı saldırı başlattı, ABD'nin de saldırıya katıldığı iddia ediliyor, İsrail Savunma 
Bakanı İsrail Katz, “İsrail Devleti, İsrail’e yönelik tehditleri ortadan kaldırmak için İran’a karşı önleyici 
saldırı başlatmıştır” dedi. New York Times'ın haberine göre ABD'de saldırıya katıldı. NY Times'a konuşan 
ABD yetkilisi, İran'a yönelik Amerikan askeri saldırılarının devam ettiğini söyledi. Reuter'e konusan bir 
yetkili de ABD’nin İran’a yönelik saldırılarının hem hava hem de deniz unsurlarıyla gerçekleştirildiğini 

bildirdi. İranlı bir yetkili ise yaptığı açıklamada, "Tahran misillemeye hazırlanıyor, yanıt ezici olacak" diye 
konuştu. Fars haber ajansı, Tahran'ın kuzey ve doğusunda birkaç patlama duyulduğunu bildirdi. İsrailli 
güvenlik yetkilisi, "tüm İran rejimi hedef alındı, Hamaney dahil" dedi ve İran’ın "gündüz vakti yapılan 
saldırıdan çok şaşırdığın" ekledi. (Foreks) 
 

Batıçim, ana hissedarı Çiftay İnşaat ile birleşme kararı aldı, Batıçim, halka açık olmayan Çiftay 
İnşaat’ı tüm aktif ve pasifleriyle birlikte bünyesine katmak için SPK’ya başvurdu. 60 yıllık sanayi 

geleneğini Çiftay’ın operasyonel gücüyle tek çatı altında toplayan bu birleşme ile verimlilik artışı 
sağlanacak. Batıçim’i entegre büyük bir sanayi grubu haline getirecek birleşme, Türk sanayisinde de son 
yılların en büyük yapısal dönüşümlerinden biri olacak. (Foreks) 
 
EBRD Başkanı Türkiye'yi ziyaret edecek, Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası (EBRD) Başkanı Odile 
Renaud-Basso, 2–6 Mart 2026 tarihleri arasında Türkiye’yi ziyaret edecek. Renaud-Basso’nun Ankara ve 

İstanbul’da üst düzey hükümet yetkilileri, özel sektör temsilcileri, uluslararası ortaklar ve sivil toplum 
kuruluşlarıyla bir araya gelmesi planlanıyor. Ziyaretin, EBRD’nin Türkiye’nin ekonomik dayanıklılığını ve 
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özel sektör gelişimini desteklemeye yönelik uzun vadeli taahhüdünü teyit ettiği belirtildi. Türkiye, 
EBRD’nin faaliyet gösterdiği en büyük ekonomi konumunda bulunuyor. (Foreks) 
 
İngiltere Savunma Bakanı: İran Kıbrıs yönüne 2 füze fırlattı, İngiltere Savunma Bakanı John 
Healey, İran tarafından Kıbrıs yönüne iki füze fırlatıldığını açıkladı. Healey, bu füzelerin adada bulunan 
İngiliz askeri üslerini hedef alıp almadığının henüz netleşmediğini belirterek, "Üslerimizin kasıtlı olarak 
hedef alınıp alınmadığından emin değiliz" dedi. Bakan, Bahreyn’de saldırıya uğrayan noktalara yakın 

bölgelerde yaklaşık 300 İngiliz askerinin bulunduğunu da paylaştı. (Foreks) 
 
SUWEN, 2025 yılını %4,4 hasılat artışı ile tamamladı, Perakende sektöründe talep dinamiklerinin 
normalleştiği, fiyat rekabetinin ve promosyon baskısının arttığı 2025 yılında SUWEN; operasyonel 
disiplini, fiyatlama dengesi ve çok kanallı satış stratejisi sayesinde sürdürülebilir kârlılık yapısını korudu. 
Enflasyon muhasebesi (TMS 29) sonrası verilere göre SUWEN, 2025 yılını bir önceki yıla oranla %4,4 

hasılat artışı ile tamamlayarak 5,9 milyar TL seviyesine ulaştı. (Foreks) 

 
IEA, Orta Doğu’daki piyasalar ile ticaret akışları üzerindeki olası etkilerini yakından takip 
ediyor, International Energy Agency (IEA) Başkanı Fatih Birol, Orta Doğu’daki gelişmelere ilişkin olarak 
bölgedeki büyük üretici ülkelerin bakanları ve IEA üyesi hükümetlerle temas halinde olduklarını açıkladı. 
(Foreks) 
 

Ulus Faktoring hisse başına brüt 0,2470 TL temettü dağııtmayı planlıyor, Ulusal Faktoring A.Ş., 
2025 faaliyet yılına ilişkin kar dağıtım teklifini açıkladı. Yönetim Kurulu’nun 25.02.2026 tarihli kararına 
göre şirket, brüt 133.411.806 TL kar payı dağıtacak. (Foreks) 
 
Doğuş Otomotiv'in dağıtmayı planladığı kar payı belli oldu, Doğuş Otomotiv, 2025 faaliyet yılına 
ilişkin kar dağıtım teklifini açıkladı.  Buna göre toplam 6.600.000.000 TL tutarında nakit kar payının iki 
eşit taksitte ödenmesi genel kurulun onayına sunulacak. Nakit kar payı ödemeleri 2 taksit halinde 

gerçekleştirilecek. (Foreks) 
 
Trump: İran’da büyük bir operasyon başlattık,  ABD Başkanı Donald Trump, İsrail'in bu sabah 

İran'a karşı başlattığı saldırıda ABD'nin de yer aldığını doğruladı. Trump, İran’da “büyük bir operasyon” 
başlattıklarını açıkladı.Trump, "Amacımız İran'ın yakın tehditlerin ortadan kaldırarak Amerikan halkını 
korumaktır" dedi. Trump, İran’ın uzun menzilli füze programının ABD ve diğer ülkeler için tehdit 

oluşturduğunu savundu, İran’ın nükleer tehdit haline gelmemesini sağlamak için çalışacaklarını söyledi. 
İran yönetimini "acımasız ve çok sert insanlar" olarak nitelendiren Trump, faaliyetlerinin ABD’yi, 
askerlerini, yurtdışındaki üslerini ve müttefiklerini doğrudan tehlikeye attığını ifade etti. Konuya yakın 
kaynaklar, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik birkaç gün sürecek yoğun saldırılar planladığını belirtti. İran 
devlet medyası ise Cumartesi günü ülke genelinde ABD ve İsrail’in devam eden saldırıları sırasında 
patlamalar duyulduğunu bildirdi. (Foreks) 
 

Anadolu Hayat Emeklilik 3,5 milyar TL tutarında nakit temettü dağıtıcak, Anadolu Hayat 
Emeklilik A.Ş. yönetim kurulu, bugünkü kararıyla 3,5 milyarn TL brüt nakit kar payı dağıtımını peşin 
olarak gerçekleştirme kararı aldı. A Grubu paylar için 1 TL nominal değerli pay başına brüt 8,1395348 
TL, net 6,9186045 TL nakit kar payı ödenecek. Brüt kar payı üzerinden uygulanan stopaj oranı yüzde 
15 olarak hesaplandı. Borsa İstanbul'da işlem gören B Grubu paylar için de 1 TL nominal pay başına brüt 

8,1395348 TL ve net 6,9186045 TL nakit kar payı dağıtılacak. (Foreks) 
 

Hazine gelecek 3 ayda 1,26 milyar TL iç borç servisine karşılık sadece 1,14 milyar TL 
borçlanacak, Hazine ve Maliye Bakanlığı, Mart-Mayıs 2026 dönemine ilişkin iç borçlanma stratejisini 
açıkladı. Buna göre Hazine, üç aylık dönemde toplam 1 trilyon 264,4 milyar liralık iç borç servisine 
karşılık 1 trilyon 143,3 milyar lira iç borçlanma gerçekleştirmeyi planlıyor. (Foreks) 
 
Çin'in Hong Kong üzerinden net altın ithalatı Ocak ayında arttı, Çin’in Hong Kong üzerinden 

yaptığı net altın ithalatı Ocak ayında bir önceki aya göre yüzde 68,7 artış gösterdi. Hong Kong Nüfus ve 
İstatistik Dairesi verilerine göre, dünyanın en büyük altın tüketicisi olan Çin, Aralık ayında 12,2 ton olan 
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net ithalatını Ocak’ta 20,58 tona çıkardı.  Toplam altın ithalatı ise Aralık’taki 28,01 tondan yüzde 30,4 
artışla 36,54 tona yükseldi. (Foreks) 
 
Türk beyaz eşya sektörü 2026'ya tüm göstergelerde daralamayla başladı, Şeker Yatırım’ın Türk 
Beyaz Eşya Sanayicileri Derneği (TURKBESD) verilerini kullanarak hazırladığı analiz, 2026 yılının Ocak 
ayında beyaz eşya sektöründe hem iç hem dış talep kaynaklı ciddi baskılar yaşandığını ortaya koydu. 
Analize göre, buzdolabı, çamaşır makinesi, bulaşık makinesi, fırın, derin dondurucu ve kurutucu olmak 

üzere 6 ana ürün grubunda iç satışlar 635 bin 475 adet ile geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 18 
geriledi. (Foreks) 
 
BES'te katılımcıların fon tutarı 2 trilyon 92 milyar TL'ye ulaştı, 20 Şubat 2026 itibarıyla Bireysel 
Emeklilik Sistemi (BES) katılımcılarının toplam fon tutarı 2 trilyon 92 milyar TL’ye ulaştı. Önceki hafta 
bu tutar 2 trilyon 71 milyar TL seviyesindeydi. (Foreks) 

 

Trump: İran görüşmek istiyor, kabul ettim, Florida’daki konutundan bir dergiye verdiği röportajda 
konuşan Trump, İran tarafının temas kurma isteğini dile getirdiğini belirterek, görüşmeyi kabul ettiğini 
söyledi. Trump, "Görüşmek istiyorlar ve ben de kabul ettim, bu yüzden onlarla görüşeceğim. Bunu daha 
önce yapmalıydılar. Yapılması çok pratik ve kolay olan şeyi daha önce vermeliydiler. Çok geç kaldılar" 
ifadelerini kullandı. (BloombergHT) 
 

BAE'den borsayı geçici olarak kapatma kararı, İran'ın Abu Dabi ve Dubai'ye yönelik gerçekleştirdiği 
misilleme saldırılarının ardından, Birleşik Arap Emirlikleri Sermaye Piyasası Kurulu (CMA) piyasa 
güvenliğini sağlamak amacıyla Abu Dabi (ADX) ve Dubai (DFM) borsalarında işlemlerin iki gün süreyle 
askıya alındığını duyurdu. Pazartesi ve Salı günlerini kapsayan bu acil karar, bölgede tırmanan askeri 
gerilimin finansal istikrar üzerindeki olası risklerini kontrol altına almayı hedefliyor. (BloombergHT) 
 
 

OpenAI'ın Pentagon ile anlaşmasına kullanıcılar tepki gösterdi, OpenAI'ın Pentagon ile yaptığı 
yapay zeka entegrasyon anlaşması sonrası çok sayıda kullanıcı ChatGPT aboneliğini iptal ederek 
Anthropic'in Claude modeline yöneldi. "QuitGPT" kampanyasına 1,5 milyondan fazla imza atılırken, 

Claude ABD App Store'da en çok indirilen uygulamalar arasında üst sıralara yükseldi. (BloombergHT) 
 
Şimşek: Son 50 ayın en düşük enflasyonu ilerlemenin bir göstergesidir, Hazine ve Maliye Bakanı 

Mehmet Şimşek, uygulanan dezenflasyon programının sonuç verdiğini belirterek enflasyonun 50 ayın en 
düşük seviyesine gerilediğini söyledi. Şimşek, para, maliye ve gelirler politikalarının eşgüdüm içinde 
sürdürüldüğünü ve programın ilerlemeye devam edeceğini vurguladı. (BloombergHT) 
 
Pezeşkiyan: Hamaney'in intikamı görevimiz ve meşru hakkımız, İran Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, Hamaney'e yönelik suikastı tüm Müslümanlara karşı bir savaş olarak nitelendirerek, İran'ın 
intikamı "görev ve meşru bir hak" olarak gördüğünü açıkladı. (BloombergHT) 

 
Çin'den İran'a yönelik saldırılara karşı uluslararası tepki çağrısı, Çin Dışişleri Bakanı Vang Yi, 
ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırılarının uluslararası hukuku ihlal ettiğini belirterek, egemen bir 
ülkenin liderinin öldürülmesinin kabul edilemez olduğunu vurguladı. Vang, askeri eylemlerin derhal 
durdurulması ve uluslararası toplumun tek taraflı adımlara karşı ortak ve net bir tutum sergilemesi 

çağrısında bulundu. (BloombergHT) 
 

Rusya: Barış gücü ABD, bir kez daha gerçek yüzünü gösterdi, Rusya Güvenlik Konseyi Başkan 
Yardımcısı Dmitriy Medvedev, ABD ile İsrail'in İran'a başlattığı saldırıya tepki göstererek, "Barış gücü 
ABD, bir kez daha gerçek yüzünü gösterdi" ifadesini kullandı. (BloombergHT) 
 
"Fiyat rekabetçiliğinde güç kaybettik ama hizmet kalitesinde öndeyiz", NG Hotels Yönetim 
Kurulu Başkanı ve Hizmet İhracatçıları Birliği Turizm Sektör Komitesi Başkanı Hediye Güral Gür,  

Bloomberg HT'de yayınlanan Üst Düzey programında Arzu Maliki'nin konuğu oldu. (BloombergHT) 
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Petrolde 100 dolar tahminleri, RBC Capital Markets, Orta Doğu'daki çatışmanın petrol fiyatlarını varil 
başına 100 doların üzerine taşıyabilecek bir risk oluşturduğunu belirtirken, Hürmüz Boğazı'nda LNG 
ticaretinin durma noktasına geldiği ve bazı tankerlerin geçişten kaçındığı bildirildi. (BloombergHT) 
 
Hamaney'in ardından İran'ın üst düzey askeri liderleri de hayatını kaybetti, ABD ve İsrail 
saldırılarında İran Genelkurmay Başkanı Abdurrahim Musevi ile Devrim Muhafızları Ordusu Genel 
Komutanı Muhammed Pakpur'un da aralarında bulunduğu üst düzey askeri isimlerin hayatını kaybettiği 

bildirildi. (BloombergHT) 
 
Cevdet Yılmaz: ABD, İsrail ve İran'ın saldırıları kabul edilemez, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, İsrail ve ABD'nin İran'a yönelik saldırıları ile İran'ın Körfez ülkelerine karşı başlattığı eylemleri 
kabul edilemez olarak nitelendirdi. (BloombergHT) 
 

Erdoğan'dan ABD ve İsrail'in İran saldırılarına ilişkin açıklama, Erdoğan, ABD ve İsrail'in İran'a 

yönelik saldırılarından üzüntü ve endişe duyduklarını belirterek hem İran'ın egemenliğinin ihlal edilmesini 
hem de Körfez ülkelerine yönelik füze ve drone saldırılarını kabul edilemez bulduklarını söyledi. 
(BloombergHT) 
 
Şahin Alman'dan dolar yorumu: Şüpheler artıyor, AMB Yönetim Konseyi Üyesi Joachim Nagel, 
uluslararası yatırımcıların güven kaybıyla birlikte ABD dolarının geleneksel "güvenli liman" statüsünün 

giderek daha fazla sorgulandığını ve zayıf seyrin sürebileceğini belirtti. Euronun değer kazancının bölge 
ekonomisi için kritik olduğunu vurgulayan Nagel, AMB'nin mevcut enflasyon görünümünden memnun 
olduğunu ve para politikasını her iki yönde de esnetmeye hazır olduklarını ifade etti. (BloombergHT) 
 
AB'den İran mesajı: Acil ve güvenilir siyasi geçiş şart, AB Komisyonu Başkanı Ursula von der 
Leyen, İran'da gerilimin daha fazla tırmanma riski bulunduğunu belirterek, istikrarı yeniden tesis edecek 
ve kalıcı çözümün önünü açacak acil ve güvenilir bir siyasi sürece ihtiyaç olduğunu vurguladı. 

(BloombergHT) 
 
Alman devden lojistikte maliyetleri sıçratacak karar, Alman denizcilik grubu Hapag-Lloyd, Hürmüz 

Boğazı ve çevresinde tırmanan jeopolitik riskler ile yaşanan aksaklıklar nedeniyle, 2 Mart'tan itibaren 
geçerli olmak üzere Körfez varışlı ve çıkışlı kargolara "savaş riski ek ücreti" (war risk surcharge) 
uygulama kararı aldı. Hapag-Lloyd, Orta Doğu'da tırmanan askeri çatışmalar ve güvenlik riskleri 

nedeniyle Süveyş Kanalı geçişlerini durdurarak Hindistan-Akdeniz (IMX) servisinin rotasını Ümit 
Burnu'na çevirdi. (BloombergHT) 
 
 

2025/12 Bilanço Tarihleri  
 

Şirket Kodu 
NET KAR (mn TL) 

Kaynak Tarih 
4Ç24 3Ç25 4Ç25 ( Beklenti 

GLCVY 324,53 409,38 344,00 KAP 2.03.2026 

CCOLA -440,30 7181,44 1237,50 KAP 3.03.2026 

DOHOL 1351,15 127,15 -237,30 KAP 3.03.2026 

ENKAI 7330,19 10710,66 10011,50 KAP 4.03.2026 

MGROS 912,72 3949,10 732,80 KAP 4.03.2026 

PGSUS 1965,16 10828,83 620,20 KAP 4.03.2026 

SAHOL -4576,16 678,81 660,90 KAP 4.03.2026 

AEFES -1697,20 5252,60 543,80 KAP 5.03.2026 

PETKM -7786,91 -1214,19 -2090,70 KAP 5.03.2026 

TCELL 2107,47 5397,48 3824,60 KAP 5.03.2026 

AGHOL -3308,80 3444,98 551,60 KAP 6.03.2026 

BIOEN -77,73 -128,74 -144,30 KAP 6.03.2026 

ALARK 2017,29 3161,10 1144,30 KAP 9.03.2026 
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PRKME 26,79 35,63   KAP 10.03.2026 

ULKER 3414,50 1067,46 1270,80 KAP 10.03.2026 

BIMAS 4846,22 5274,71 4352,40 KAP 11.03.2026 

EKGYO 12032,00 194,19 2939,00 KAP 11.03.2026 

KONTR 302,73 -552,60   KAP 11.03.2026 

SOKM -202,79 264,30 61,60 KAP 11.03.2026 

ZOREN -5252,51 4479,18 -4038,00 KAP 11.03.2026 

 
Genel Kurullar   
 

Hisse Kodu Şirket Kodu Tarih 

DENGE Denge Yatırım Holding 3.03.2026 

EUHOL Euro Yatırım Holding 5.03.2026 

IHAAS İhlas Haber 5.03.2026 

BAGFS Bagfaş Bandırma 6.03.2026 

TTRAK Türk Traktör 9.03.2026 

OTKAR Otokar 10.03.2026 

VBTYZ VBT Yazılım 10.03.2026 

MAALT Marmaris Altınyunus 10.03.2026 

DMRGD DMR Ünlü Mamülleri 10.03.2026 

FADE FADE Gıda 10.03.2026 

AYGAZ Aygaz 11.03.2026 

TUPRS Tüpraş 11.03.2026 

  

Temettü Tablosu   
  

Hisse Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 

Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 
(Hisse 

Başı) 

Net 

Temettü        
(Hisse 

Başı) 

TUPRS 218,50 20.000.000 10,38 8,82 16.03.2026 14 4,75 

FROTO 115,90 12.773.124 3,64 3,09 16.03.2026 14 3,14 

AYGAZ 245,80 2.758.500 12,55 10,66 16.03.2026 14 5,11 

NUHCM 272,00 3.379.806 22,5 19,12 17.03.2026 15 8,27 

TOASO 318,00 10.000.000 20,0 17,0 23.03.2026 21 6,29 

KCHOL 199,60 17.320.184 6,83 5,8055 25.03.2026 23 3,42 

AKSA 10,18 2.253.300 0,58 0,4930 3.04.2026 32 5,70 

BEGYO 4,40 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 44 0,45 

SELEC 85,00 273.240 0,44 0,3740 15.04.2026 44 0,52 

LILAK 31,60 900.025 1,53 1,30 6.07.2026 126 4,83 

TAVHL 309,00 655.719 1,8050 1,5342 21.07.2026 141 0,58 

TAVHL 309,00 655.719 1,8050 1,5342 22.09.2026 204 0,58 

TUPRS 218,50 13.000.000 6,75 5,73 30.09.2026 212 3,09 

 

Ekonomik Takvim 
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2 Mart Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 İmalat PMI Şub 52,8 51,5 

Çin 04:45 İmalat PMI Şub   50,3 

Türkiye 10:00 GSYH - Çeyreklik 4Ç25 0,5%  1,1% 

Türkiye 10:00 GSYH - Yıllık  4Ç25 3,6%  3,7% 

Türkiye 10:00 İSO - İmalat PMI Şub   48,1 

Almanya 10:00 Perakende Satışlar - Aylık Oca -0,2% 0,10% 

Almanya 10:00 Perakende Satışlar - Yıllık Oca   1,50% 

Almanya 11:55 İmalat PMI Şub 50,7 49,1 

Euro Bölgesi 12:00 İmalat PMI Şub 50,8 49,5 

İngiltere 12:30 İmalat PMI Şub 52,0 51,8 

ABD 17:45 İmalat PMI Şub 51,2 52,4 

Türkiye   GLCVY Finansal Sonuçları 4Ç25 344mn TL 324,53mn TL 

3 Mart Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 İşsizlik Oranı Şub   2,60% 

Türkiye 10:00 TÜFE - Aylık Şub 2,81% 4,84% 

Türkiye 10:00 TÜFE - Yıllık Şub 31,35% 30,65% 

Türkiye 10:00 ÜFE - Aylık Şub   2,67% 

Türkiye 10:00 ÜFE - Yıllık Şub   27,17% 

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE- Yıllık Şub   1,70% 

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE- Aylık Şub   -0,60% 

Türkiye   CCOLA Finansal Sonuçları 4Ç25 
1237,50mn 

TL 
-440,30mn TL 

Türkiye   DOHOL Finansal Sonuçları 4Ç25  -237,30mn TL 
1351,15mn 

TL 

4 Mart Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 Bileşik PMI Şub   53,10 

Çin 04:30 İmalat PMI Şub   49,30 

Çin 04:30 Bileşik PMI  Şub   49,80 

Japonya 08:00 Tüketici Güveni Şub 38,1 37,9 

Türkiye 11:00 Dış Ticaret Dengesi (Öncü) - USD Şub   -8,4mlr 

Almanya 11:55 Bileşik PMI  Şub 53,1 52,1 

Almanya 11:55 Hizmet PMI Şub 53,4 52,40 

Euro Bölgesi 12:00 Bileşik PMI  Şub 51,9 51,3 

Euro Bölgesi 12:00 Hizmet PMI Şub 51,8 51,6 

İngiltere 12:30 Bileşik PMI  Şub   53,9 

İngiltere 12:30 Hizmet PMI Şub   53,9 

Euro Bölgesi 13:00 İşsizlik Oranı Oca   6,20% 

Euro Bölgesi 13:00 ÜFE (Yıllık) Oca   -2,10% 
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Euro Bölgesi 13:00 ÜFE (Aylık) Oca   -0,30% 

ABD 16:15 ADP Tarım Dışı İstihdam Şub   22K 

ABD 17:45 Bileşik PMI  Şub 52,30 53,00 

ABD 18:00 Hizmet PMI Şub 52,30 52,70 

5 Mart Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Euro Bölgesi 13:00 Perakende Satışlar - Yıllık Oca   1,30% 

Euro Bölgesi 13:00 Perakende Satışlar - Aylık Oca   -0,50% 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

ABD 15:30 Ticaret Dengesi  Oca   -70,30B 

ABD  16:30 
İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları - 4 Haftalık 

Ortalama 
Şub   220,25bn 

6 Mart Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Euro Bölgesi 13:00 İstihdam Değişimi - Yıllık 4Ç25 0,70% 0,60% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYH - Çeyreklik 4Ç25 0,30% 0,30% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYH - Yıllık 4Ç25 1,30% 1,40% 

ABD 16:30 Tarım Dışı İstihdam Şub   130bn 

ABD 16:30 İşsizlik Oranı Şub   4,30% 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics 

 
 

Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  
 

Sevgül Yırtar 

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  

Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 

 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 

kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 

Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
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kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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